
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º                 ,DE 2020. 

(Do Sr. BOHN GASS) 

 

Requer que sejam prestadas informações pelo 

Ministério da Agricultura, Pecuária e 

Abastecimento (MAPA) e pela Companhia 

Nacional de Abastecimento (CONAB), 

relativamente ao tamanho dos estoques públicos 

de alimentos e sobre estruturação e preparação 

de compras públicas durante a pandemia de 

combate ao coronavírus (COVID-19). 

Senhor Presidente: 

Nos termos dos arts. 49, X e 50, §2º, da Constituição Federal/88 e, de 

acordo com o disposto nos arts. 115 e 116, do Regimento Interno da Câmara dos 

Deputados, requeiro a V. Exª., ouvida a Mesa, seja solicitado informações à Senhora 

Ministra da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Tereza Cristina Correa da Costa Dias, e 

ao presidente da CONAB, Newton Araújo da Silva Júnior, presidente da Companhia 

Nacional de Abastecimento, considerando que não constam dados relativamente ao ano 

de 2020 no site da Conab sobre formação de estoques públicos de produtos como por 

exemplo arroz, feijão, trigo, leite e farinha de mandioca (vide link 

https://www.conab.gov.br/index.php/estoques/estoques-por-produto), considerando 

também a grave pandemia provocada pelo coronavírus (COVID-19);  

Pede-se informações, em caráter de urgência, sobre:  

1) Quais os quantitativos de alimentos em estoque, em 2020, 

separadamente por produto (discriminar todos os tipos de produtos dos 

estoques públicos), para apoio à segurança alimentar realizados no 

âmbito do Programa de Aquisição de Alimentos e nas aquisições do 

governo federal (AGF)?   

2) Com relação à pandemia para combate ao coronavírus (COVID-19) 

como o Ministério e a Conab estão se preparando para manter em 

níveis normais os estoques públicos de alimentos a fim de garantir que 

não haja falta à população? 

https://www.conab.gov.br/index.php/estoques/estoques-por-produto


3) Considerando que pequenos agricultores estão sofrendo perda da 

produção com a forte estiagem, como a que afeta o Rio Grande do Sul, 

e, outros agricultores, que subsistem vendendo seus produtos em 

feiras, não podem fazê-lo por causa da pandemia, diante de tal 

cenário, haverá ampliação de compras diretas da agricultura familiar 

para estimular que permaneçam no campo?  

 

Sala das Sessões, em           de                     de 2020. 

 

 

 

 

Deputado Federal PT/RS 

 


